

---

□ Большинство членов колхоза «Новый быт», Лайского сельсовета, в нынешнем году трудилось по-фронтовому, каждый знал, что для родины сейчас надо работать за двоих, за троих. Кузьма Бузаков и Мартын Дядюшкин, как правило, всегда перевыполняли задания. Иван Репьев, Карп Витюнин работали каждый за двоих. Руководительница фронтового звена комсомолка Дуся Двойникова, когда было необходимо, работала со своим звеном даже ночью.

□ За хорошую работу колхозники получают и хорошую оплату.

□ Иван Репьев, заработавший 482 трудодня, получит два килограмма хлеба на трудодень, более тонны картофеля и 900 килограммов капусты. Живет он зажиточно, имеет корову, овец, свинью. Витюнин Карп, заработавший 546 трудодней, получит еще больше разных продуктов. 80-летний Сергей Бородин выработал 244 трудодня. Степан Нефедов выработал 675 трудодней.

□ Многие из колхозников, имея изобилие овощей, сдали в фонд обороны по 150 килограммов картофеля. Так, например, сделали тт. Таисия Балбашова, Витюнин, Репьев и другие.